

Środa Śląska, dn. 06.08.2020r.

WZP 271.9-56(2)/20

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: zapytania ofertowego o numerze WZP 271.9-56/20 pn. Zakup samochodu osobowego typu SUV fabrycznie nowy na potrzeby Straży Miejskiej w Środzie Śląskiej.

W odpowiedzi na zadane przez jednego z wykonawców pytania dotyczące treści zapytania ofertowego Zamawiający odpowiednio do zadawanych pytań wyjaśnia:

Pytanie Nr 1

Czy Zamawiający dopuści w postępowaniu pojazd którego pojemność silnika wynosi 998 cm³ ?

Odpowiedź:

TAK

Pytanie Nr 2

Czy Zamawiający dopuści w postępowaniu pojazd którego emisja CO₂ wynosi 154g/km ?

Odpowiedź:

TAK

Pytanie Nr 3

Czy Zamawiający dopuści w postępowaniu pojazd wyposażony w tapicerkę materiałową w kolorze szarym ?

Odpowiedź:

TAK

Pytanie Nr 4

Czy Zamawiający dopuści w postępowaniu pojazd wyposażony w klimatyzację manualną ?

Odpowiedź:

TAK

Zamawiający informuję, że obowiązkiem Wykonawcy jest zdobyć wszystkie niezbędne informacje do przygotowania oferty. Obowiązek ten przejawia się przede wszystkim w sprawdzaniu i monitorowaniu pytań i odpowiedzi do treści zapytania ofertowego, jak również w śledzeniu wszystkich zmian i modyfikacji zapytania ofertowego i jego załączników.

Dla ważności oferty wszystkie zmiany wprowadzone muszą być uwzględnione w ofercie.

BURMISTRZ

A. Ruciński

Adam Ruciński

Odpowiedzi udzielił:
Ryszard Czerwiec – Komendant SM